MarMax BILIS. Auneiinas arre6pa u reomerpus. Cemunapbi. Tema 2 (1 centabps 2023)

JIuHeiinble u adpPpuHHBIE Mpeobpa3oBaHUA

I'C2¢1. Hanumwre B cTaHAapTHOM 6a3nce MaTpUIly JIMHEAHOTO Mpeo6pa3oBaHus IIOCKOCTH R?:
a) romoTeTuu ¢ K03QPUIIeHTOM A IIEHTPOM B TOUKe HOJIb
6) IOBOpPOTA Ha yTOJI ¢ BOKPYT HYJIA
B) IIPOEKLIMHU Ha MEePBYI0 OCh IapaslyIeJIbHO BTOPOU
r) IPOEKIY Ha NPAMYIO 3aJaHHYI0 YpaBHEeHHEM Xx; — x, = (0 mapajiiesibHO NpsAMou x, = 0

I'C2¢2. Ha adppuHHOI IJIOCKOCTH 3a4aH A abc. Kak cBA3aHbI BI IPYT C APYTOM KOOPJUHATBI IIPOU3-
BOJIBHOU TOYKY OTHOCUTEJIBHO PerepoB (a; ab ,ac) u (b; ba, bc)?

I'C203. 3adukcupyem Ha ahGUHHOM MJIOCKOCTU ABE TOUKU p # q. ABJiseTcs i1 apPrUHHBIM OTOO-
paxxeHue, rnepeBojsdiee KaXxAyl0 TOUYKY X B paBHOBECHBIN GapUIleHTp TOYeK p, q, x ? EcTb in y
3TOro oTo0paxeHus HeMOABUXHbBIE TOUYKU?

I'C204. CymecTByeT 1 adduHHOe IpeobpasoBaHUe BelllecTBeHHOI mpsamoii R, mepesosmiee
a) TOuku 5, 6, 7 COOTBETCTBEHHO B TOUKH 2, 3, 4
6) Touku 1, 2, 3 COOTBETCTBEHHO B TOYKU —2, —1, 4
B) TOUKH 1, —2, 3 COOTBETCTBEHHO B TOUKH —2, 3, 1?

I'C265. CymecTByeT 1 apduHHOe npeobpasoBaHue MIockocTu Q2, mepesosiiee
a) Touky (1, —2) B Touky (0, 10), a npsimeie 10x; —4x, = 1 1 3x; —3x, = —7 — COOTBETCTBEHHO,
B IIpAMBIE X — 2X, = =3 U X — X, =6
6) npamele x; =0, x, =0 x; +x, =1BOpamele x; +x, =0, x; —x, =0nx; =1
B) mpsAMble x; =0, x, =0, X; =X, U X; = 2X, B X; = Xy, X; = 2X, X1 = 3X, U X1 = 4x,?
Ecnu ga, onuiinTe Takoe npeobpa3oBaHue ABHOU (popMyJioil BUaa

()~ (e &2)- ()= ().
X3 az1 Az X3 b,

€CJIN HET, 00BsICHUTE noueMy.

I'C246. HaiiguTe o6pa3 Touku (—2, —8) npu appuHHOM Npeobpa3oBaHUu MIockocTu R?, mepeso-
asAmeMm touku (—2,—2), (1,-5), (-5, 4) cooTBeTCTBEHHO B TO4KH (—8, 3), (7, 3), (—20, 15).
I'C2¢7. Jlna Bcex apPuHHBIX TpeoOpa3oBaHUi U3 NPeAbAYIINX ABYX 3a/a4 BBIACHUTE, €CTh JIU Y
3TOro IPeo6pa3oBaHKs a) HEMOJBIDKHAS TOYKA 6) HEMOBIDKHAS NpAMas’ B*) MHBapUaHTHasA
npsamas’. Ecyiu 1a, To ykaXuTe Bee TaKKe TOYKH 1 IPSMEIE BHO, eCJIH HeT, 06bACHUTE HOYeMy.
I'C2¢8. OTBeThTE Ha TpU BOIIpOCa U3 MpeAplayIel 3aaaun aj1a ahpduHHOro npeodbpasoBaHus
a) JelCTBYIOIIEro Mo NPaBUILY (Xy,X,) = (X — 2x, + 2, 2x1 — X5 + 2)
6) nepeBopsilero Touku (—1, 2), (2,1), (1,—1) B Touku (-3, 0), (6, 2), (10,-1)
B) MepPeBOJIAIIEr0 BEPIIMHBI A abc B TOUKU %b + %c, %a + %c u %a + %b.
I'C209. Onumre adpdrHHOE IpeobpasoBaHue ¢ oy, ; ° o1, roe Yp,» — TOMOTETHS C [IEHTPOM B
TOUYKe p U KO3(pPuireHToM A, a ¢ — NpounsBoJibHOe OMekTuBHOe adpdUHHOE IpeoOpa3oBaHUe.
I'C2¢10. Kakoi1 ObiBaeT KOMIIO3ULMA ABYX F'OMOTETUN C PAa3HBIMU I[eHTpaMu?

I'C2¢011. Ilokaxwurte, 4To adpPprHHOE npeobpas3oBaHe, NepeBosdlllee KaXAy0 IPpAMYI0 B Iapasl-
JIeJIbHYI0 €l WJIM COBHAaJaloUlyl0 ¢ Hel INpAMYI0, ABJIAETCA JIMOO MapaJuleIbHBIM [IepeHOCOM,
100 roMoTeTuen.

IT. e. npsaMas, KaXxaas Touka KOTOPOil HemoABUXHa.
2T. e. mpsiMas, KoTopas MepeBOJUTCA Mpeobpa3oBaHueM B ce6a. O6A3aTeIbHO BCIIOMHUTE HPO 3Ty 3aady B Hosaope!



